## Отчёт о проведении Всемирного Дня борьбы с туберкулёзом в МБДОУ № 8 «Василек»

## Бугульминского муниципального района РТ



С 13.03.2018 г. по 30.03.2018 г. в рамках Всемирного дня борьбы с туберкулёзом в детском саду прошли мероприятия с педагогами, воспитанниками и родителями воспитанников.

Целью Всемирного борьбы ДНЯ против туберкулёза является повышение осведомлённости глобальной 0 эпидемии туберкулёза и усилиях по ликвидации этой болезни.

Для педагогов детского сада была проведена консультация «Особенности работы с детьми

дошкольного возраста по профилактике туберкулёза», дополнительный инструктаж с сотрудниками о профилактических мероприятиях против туберкулёза.

Профилактика туберкулёза У детей направлена на предотвращение инфицирования предупреждение И Предупреждение развития заболевания. заболевания происходит развития процессе формирования детей У гигиенических навыков и здорового образа жизни.

Дети должны понимать, что если они регулярно будут соблюдать эти правила,



то у них проявляется уважение к окружающим и возникнет представление о том, что неряшливый человек, не умеющий следить за собой, своей внешностью, поступками, как правило, не будет одобрен окружающими людьми.

Воспитание у детей навыков личной и общественной гигиены играет важнейшую

роль в охране их

здоровья, способствует правильному поведению в быту, в общественных местах.

Решению этих вопросов способствовали мероприятия, проведённые в детском саду.



С детьми старшего дошкольного возраста (Старшая, средняя, старшая группа с обучением на татарском языке, подготовительная к школе группы) была организована акция «Белая ромашка». Белая ромашка является символом борьбы с туберкулезом с 1912 года.

Дети изготовили своими руками ромашку и придумали на каждый из лепестков лозунг. Эти лепестки или отдельные цветы дарили родителям, чтобы они не забывали о своём здоровье, проводили регулярное флюорографическое обследование, пробы манту и прививки для детей, не подвергали себя и детей риску заражения.

Воспитанники подготовительной к школе группы под руководством воспитателей Проказовой Кристины Сергеевны и Стучаловой Ирины Николаевны сняли видеоролик в рамках акции, который затем был размещён на групповой страничке в социальных сетях.

Во всех группах воспитатели читали сказки, организовывали просмотр мультфильмов, сюжетно-ролевые игры, игры-драматизации, способствующие решению поставленной задачи:

- Чтение и сказки К.И. Чуковского «Доктор Айболит»
- Беседы «Для чего нужны прививки?», «Я прививки не боюсь, если надо уколюсь», «Детям о туберкулезе».
  Проигрывание ситуации «Мы не боимся», сюжетно- ролевые игры «Больница», «В кабинете у врача»
- Просмотр мультфильма «Бегемот, который боится прививок»





Детский сад - первый помощник родителей в деле воспитания и развития детей, поэтому в мероприятиях по профилактике туберкулёза активное участие приняли родители воспитанников.

Помимо участия в акции «Белая воспитатели подготовили для родителей «Памятку по профилактике туберкулёза» и ознакомили их с ней под подпись.

Оформили для родителей воспитанников стенды в приёмных с актуальной информацией: «Защитите своего ребёнка от туберкулёза», «Остановим туберкулёз», «Вакцинация против



ромашка»

туберкулёза», «Что такое реакция Манту?»

Все мероприятия проводимые в детском саду освещались на групповых страничках в социальных сетях.







Старший воспитатель МБДОУ № 8 Н.В.Заплетаева